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І. Паспорт
Програми економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної

територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма)
1. Ініціатор розроблення

Програми
Рокитнівська селищна рада

2. Розробник Програми Відділ економічного розвитку та
регуляторної політики Рокитнівської
селищної ради

3. Співрозробники Програми (у
разі наявності)

Структурні підрозділи Рокитнівської
селищної ради

4. Головний розпорядник
коштів

Рокитнівська селищна рада

5. Виконавець Програми Структурні підрозділи Рокитнівської
селищної ради, комунальні
підприємства, установи, організації
Рокитнівської селищної ради

6. Учасники Програми Структурні підрозділи Рокитнівської
селищної ради, підприємства,
установи, організації тощо

7. Термін реалізації Програми 2025-2027 роки
8. Етапи виконання Програми

(для довгострокових
програм)

1 етап - 2025 рік
2 етап - 2026 рік
3 етап - 2027 рік

9. Основні джерела
фінансування заходів
Програми

місцевий бюджет, обласний бюджет,
державний бюджет, міжнародна
технічна допомога, кошти донорських
організацій, кредити міжнародних
фінансових організацій власні кошти
комунальних підприємств, інші
джерела, не заборонені законодавством
України

9. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для
реалізації Програми, всього,
тис. грн.

у межах видатків бюджету громади,
передбачених для  реалізації цільових
програм на відповідний рік

у тому числі:
9.1 коштів державного бюджету
9.2

9.3

коштів обласного бюджету
коштів  бюджету громади

9.4 коштів інших джерел
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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Програма економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної

територіальної громадина на 2025 -2027 роки розроблена з метою забезпечення
узгоджених спільних дій органу місцевого самоврядування та суб’єктів
господарювання, які знаходяться на території громади, для втілення державної
політики розвитку, та спрямована на забезпечення  її сталого розвитку,
підвищення якості життя населення, розв'язання соціально-економічних
проблем.

Виконання передбачених у Програмі завдань стане вагомим підґрунтям
для впровадження заходів у різних сферах, що у свою чергу дасть можливість
забезпечити збалансований розвиток громади.

Програма розроблена відповідно до:
законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку
України», «Про засади державної регіональної політики» (зі змінами);

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про
розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального
розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та  державного бюджету»
(зі змінами);

Програма є механізмом упровадження Стратегії розвитку Рокитнівської
селищної територіальної громади на період до 2027 року.

У Програмі враховано положення та основні завдання програмних
документів, які діють на державному та регіональному рівнях, зокрема:

постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року № 940
«Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на
2021 - 2027 роки»;

рішення Рівненської обласної ради від 13 березня 2020 року №1618 «Про
Стратегію розвитку Рівненської області на період до 2027 року».

Програма  розроблена з урахуванням пропозицій структурних підрозділів
Рокитнівської селищної ради, а також прогнозних тенденцій розвитку громади
на 2025-2027 роки.

ІІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми є створення умов для повноцінного функціонування

громади, зокрема, через зростання добробуту і підвищення якості життя
населення, забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці,
зростання доходів місцевого бюджету, надання якісних послуг населенню,
підтримка ветеранів, військових та членів їх сімей, забезпечення сприятливих
умов для ведення та підтримки бізнесу, підвищення інвестиційної привабливості
території, підтримка залучення інвестицій, всебічна підтримка Збройних Сил
України.
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ІV. Перелік завдань і заходів Програми
Програма визначає завдання та заходи економічного і соціального розвитку

Рокитнівської селищної  територіальної громади на 2025-2027 роки.
У Програмі визначено ключові заходи, які необхідно реалізувати з

метою виконання пріоритетних завдань розвитку Рокитнівської селищної
територіальної громади  у 2025-2027 роках.

Пріоритетами розвитку Рокитнівської селищної територіальної громади є:
економічне зростання на підставі ефективного використання місцевого
потенціалу;
підвищення конкурентоспроможності господарського комплексу;
раціональне використання місцевого природно-ресурсного потенціалу та переваг
географічного розміщення;
зростання доходів бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади та їх
раціональне використання;
належне утримання об’єктів комунальної власності;
розвиток сфер освітньо-культурного, соціального спрямування в рамках курсу
державної політики.

Реалізація стратегічних напрямів, визначених у Програмі,
забезпечується виконанням пріоритетів та завдань, які обумовлюють
досягнення її кінцевої мети. Для цього кожен із пріоритетів містить систему
завдань, у межах яких визначені заходи, спрямовані на забезпечення
відновлення економічного потенціалу, соціальної інфраструктури та
створення умов для сталого розвитку.

Програма визначає стратегічні напрями щодо сталого економічного
розвитку та інтеграції сільських територій, пріоритети та завдання до них.

Перелік заходів з реалізації Програми наведено у додатку 1 до Програми.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування, строки виконання Програми, а також виконавці
Послідовна реалізація визначених у Програмі завдань дасть можливість

у 2025-2027 роках отримати позитивну динаміку розвитку територіальної
громади, досягти поставлених цілей, посилити соціальну складову та перейти на
шлях стійкого економічного зростання шляхом:
забезпечення соціально-економічного розвитку територіальної громади;
- розвитку та підтримці малого і середнього бізнесу;
збільшення зайнятості населення;
-збільшення інвестицій;
збільшення надходжень до бюджету Рокитнівської селищної територіальної
громади;
дотримання визначених державних соціальних гарантій;
підвищення рівня життя населення;
надання якісних послуг жителям територіальної громади.

Фінансування завдань та заходів здійснюватиметься за рахунок коштів,
передбачених у бюджеті Рокитнівської селищної територіальної громади,
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обласного бюджету, державного бюджету, міжнародної технічної допомоги,
коштів донорських організацій, кредитів міжнародних фінансових
організацій, власних коштів комунальних підприємств, інших джерел, не
заборонених законодавством України.

Строки виконання Програми: 2025-2027 роки.
Виконавці Програми: структурні підрозділи Рокитнівської селищної

ради, комунальні підприємства, установи, організації Рокитнівської селищної
ради.

До Програми додається перелік галузевих програм Рокитнівської селищної
ради, реалізація яких передбачається у 2025-2027 роках (додаток 2 до Програми).

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію та контроль за виконання завдань і заходів Програми

здійснюють керівники виконавчих органів та відділів апарату селищної ради.

Секретар ради                                                                       Марина ЛЕСКОВЕЦЬ


